
ЄМІЛЬЧИНСЬКА СЕЛИЩНА РАДА

ПРОТОКОЛ № 44

Засідання постійної комісії селищної ради з питань планування, фінансів, бюджету та
комунальної власності

Від  14. 10.2025 року                                            селище Ємільчине, приміщення селищної ради

14 год.30 хв.

Присутні члени комісії: АФАНАСЬЄВА Л.І.,   ДІДУС О.Я.,   ЛУГИНА О.М., ЛУГИНА В.В.,
ЛОЗКО О.О..

Відсутні члени комісії: АВРАМЕНКО В.Г., БАЦЮН І.В..

На засіданні комісії присутні:

ВОЛОЩУК С.В. – селищний голова, ОСТАПЧУК  І.П. – секретар ради, КИРИЛЕНКО І.Б. -
начальник фінансового відділу  селищної ради, КИРИЛЕНКО Інна Борисівна – начальник
фінансового відділу, БРАНОВИЦЬКА Наталія Іванівна - директор Комунального
некомерційного підприємства «Ємільчинська лікарня» Ємільчинської селищної ради,
ЦМОКАЛЮК Анжеліка Юріївна – директор КНП «Центру первинної медико-санітарної
допомоги»  Ємільчинської селищної ради, ДІДУС Сергій Якович –директор КП «Водоканал»,
ГАЙЧЕНЯ Віктор Іванович – директор Комунального підприємства «Благоустрій»,
ПОМІНЧУК Світлана Сергіївна - директор КУ «Трудовий архів»,ПРИМАК Тетяна Олексіївна
- директор КП «Ємільчинська друкарня»

Головуючий: ЛУГИНА Володимир Васильович – головуючий постійної комісії з питань
планування, фінансів, бюджету та комунальної власності.

ПОРЯДОК ДЕННИЙ

1 Про виконання бюджету Ємільчинської селищної територіальної громади за 9 місяців
2025 року.
ДОПОВІДАЧ:КИРИЛЕНКО Інна Борисівна – начальник фінансового відділу.

2 Про внесення змін до бюджету Ємільчинської селищної  територіальної громади на
2025 рік.
ДОПОВІДАЧ:КИРИЛЕНКО Інна Борисівна – начальник фінансового відділу.

3 Про затвердження граничної чисельності штатних одиниць мережі бюджетних
установ.
ДОПОВІДАЧ:КИРИЛЕНКО Інна Борисівна – начальник фінансового відділу.

4 Про затвердження звіту про виконання фінансового плану КП «Ємільчинська
лікарня»  Ємільчинської селищної ради Житомирської області за 9 місяців 2025 року.
ДОПОВІДАЧ:БРАНОВИЦЬКА Наталія Іванівна - директор Комунального
некомерційного підприємства «Ємільчинська лікарня» Ємільчинської селищної ради.

5 Про внесення змін до фінансового плану КНП «Ємільчинська лікарня»
Ємільчинської селищної ради Житомирської області» на 2025 рік.
ДОПОВІДАЧ:БРАНОВИЦЬКА Наталія Іванівна - директор Комунального
некомерційного підприємства «Ємільчинська лікарня» Ємільчинської селищної ради



6 Про затвердження звіту про виконання фінансового плану КНП «ЦПМСД
Ємільчинської селищної ради Житомирської області» за 9 місяців 2025 року
ДОПОВІДАЧ:ЦМОКАЛЮК Анжеліка Юріївна – директор КНП «Центру первинної
медико-санітарної допомоги»  Ємільчинської селищної ради.

7 Про внесення змін до фінансового плану КНП «ЦПМСД  Ємільчинської селищної
ради Житомирської області» на 2025 рік.
ДОПОВІДАЧ:ЦМОКАЛЮК Анжеліка Юріївна – директор КНП «Центру первинної
медико-санітарної допомоги»  Ємільчинської селищної ради.

8 Про припинення діяльності медичного пункту тимчасового базування КНП «ЦПМСД
Ємільчинської селищної ради» в селі Руденька.
ДОПОВІДАЧ:ЦМОКАЛЮК Анжеліка Юріївна – директор КНП «Центру первинної
медико-санітарної допомоги»  Ємільчинської селищної ради.

9 Про затвердження звіту про виконання фінансового плану КП «Водоканал»
Ємільчинської селищної ради Житомирської області за 9 місяців 2025 року.
ДОПОВІДАЧ:ДІДУС Сергій Якович –директор КП «Водоканал».

10 Про внесення змін до фінансового плану КП «Водоканал»  Ємільчинської селищної
ради на 2025 рік.
ДОПОВІДАЧ:ДІДУС Сергій Якович –директор КП «Водоканал».

11 Про затвердження звіту про виконання фінансового плану КП «Благоустрій»
Ємільчинської селищної ради Житомирської області за 9 місяців 2025 року.
ДОПОВІДАЧ:ГАЙЧЕНЯ Віктор Іванович – директор Комунального підприємства
«Благоустрій».

12 Про внесення змін до фінансового плану КП «Благоустрій»  Ємільчинської селищної
ради на 2025 рік.
ДОПОВІДАЧ:ГАЙЧЕНЯ Віктор Іванович – директор Комунального підприємства
«Благоустрій».

13 Про затвердження звіту про виконання фінансового плану КУ «Трудовий архів»
Ємільчинської селищної ради Житомирської області за 9 місяців 2025 року.
ДОПОВІДАЧ:ПОМІНЧУК Світлана Сергіївна - директор КУ «Трудовий архів».

14 Про внесення змін до фінансового плану КУ «Трудовий архів»  Ємільчинської
селищної ради Житомирської області на 2025 рік.
ДОПОВІДАЧ:ПОМІНЧУК Світлана Сергіївна - директор КУ «Трудовий архів».

15 Про надання дозволу Комунальній установі «Трудовий архів» Ємільчинської
селищної ради на безоплатне приймання   документів.
ДОПОВІДАЧ:ПОМІНЧУК Світлана Сергіївна - директор КУ «Трудовий архів».

16 Про затвердження звіту про виконання фінансового плану КУ «Ємільчинська
друкарня»  Ємільчинської селищної ради Житомирської області за 9 місяців 2025
року.
ДОПОВІДАЧ:ПРИМАК Тетяна Олексіївна - директор КП «Ємільчинська друкарня»

17 Про розробку Муніципального енергетичного плану Ємільчинської селищної
територіальної громади на період до 2030 року.
ДОПОВІДАЧ:ЄВТУХ Володимир Петрович – заступник селищного голови.

18 Про безоплатну передачу майна з балансу Ємільчинської селищної ради
Житомирської області на баланс Відділу соціального захисту Ємільчинської
селищної ради.
ДОПОВІДАЧ:СОЛЯННІКОВА Оксана Василівна – начальник відділу економічного
розвитку, інвестицій, транспорту, комунальної власності.

19 Про безоплатну передачу майна з балансу Ємільчинської селищної ради
Житомирської області на баланс КУ «Трудовий архів» Ємільчинської селищної ради
Житомирської області.
ДОПОВІДАЧ:СОЛЯННІКОВА Оксана Василівна – начальник відділу економічного
розвитку, інвестицій, транспорту, комунальної власності.



20 Про безоплатну передачу майна з балансу Ємільчинської селищної ради
Житомирської області на баланс Фінансового відділу Ємільчинської селищної ради.
ДОПОВІДАЧ:СОЛЯННІКОВА Оксана Василівна – начальник відділу економічного
розвитку, інвестицій, транспорту, комунальної власності.

21 Про безоплатне прийняття до комунальної власності Ємільчинської селищної
територіальної громади благодійної допомоги.
ДОПОВІДАЧ:СОЛЯННІКОВА Оксана Василівна – начальник відділу економічного
розвитку, інвестицій, транспорту, комунальної власності.

22 Про затвердження розпорядження селищного голови.
ДОПОВІДАЧ:СОЛЯННІКОВА Оксана Василівна – начальник відділу економічного
розвитку, інвестицій, транспорту, комунальної власності.

23 Про затвердження звіту про незалежну оцінку майна.
ДОПОВІДАЧ:СОЛЯННІКОВА Оксана Василівна – начальник відділу економічного
розвитку, інвестицій, транспорту, комунальної власності.

24 Про надання згоди на дострокове розірвання договорів оренди
ДОПОВІДАЧ:СОЛЯННІКОВА Оксана Василівна – начальник відділу економічного
розвитку, інвестицій, транспорту, комунальної власності.

Порядок денний затверджено одноголосно.

ХІД ЗАСІДАННЯ КОМІСІЇ:

1 СЛУХАЛИ: КИРИЛЕНКО Інну Борисівну – начальника фінансового відділу, про
виконання бюджету Ємільчинської селищної територіальної громади за 9 місяців
2025 року.
ВИСТУПИЛИ:ДІДУС О.Я..
ВИРІШИЛИ: Рекомендувати сесії селищної ради затвердити про виконання бюджету
Ємільчинської селищної територіальної громади за 9 місяців 2025 року.
ГОЛОСУВАЛИ: АФАНАСЬЄВА Л.І. –за;

ДІДУС О.Я. –за;
ЛУГИНА В.В. – за;
ЛУГИНА О.М. – за;
ЛОЗКО О.О. – за.

2 СЛУХАЛИ: КИРИЛЕНКО Інну Борисівну – начальника фінансового відділу, про
внесення змін до бюджету Ємільчинської селищної  територіальної громади на 2025
рік.
ВИСТУПИЛИ:  ЦМОКАЛЮК Анжеліка Юріївна - директор КНП «Центру первинної
медико-санітарної допомоги»  Ємільчинської селищної ради з пропозицією щодо
внесення змін у проєкт рішення порядку денного, про внесення змін до бюджету
Ємільчинської селищної  територіальної громади на 2025 рік, відповідно до   листа
від КНП «Центр первинної медико – санітарної допомоги» Ємільчинської селищної
ради Житомирської області щодо перерозподілу коштів по КПКВК 011211 Первинна
медико – санітарна допомога населенню, що надаються центрами первинної медико
– санітарної допомоги, у зв’язку з економією коштів по придбанню предметів та
матеріалів по КЕКВ 2210 – 46000,00 гривень, оплата послуг по КЕКВ 2240 – 28000,00
гривень на придбання твердого палива по КЕКВ 2275 в сумі 74000,00 гривень.
ВИРІШИЛИ: Рекомендувати сесії селищної ради затвердити з внесеними змінами у
проєкт рішення порядку денного, про внесення змін до бюджету Ємільчинської
селищної  територіальної громади на 2025 рік, в зв’язку з надходженням листа від
КНП «Центр первинної медико –санітарної допомоги» Ємільчинської селищної ради
Житомирської області щодо перерозподілу коштів по КПКВК 011211 Первинна



медико – санітарна допомога населенню, що надаються центрами первинної медико
– санітарної допомоги, у зв’язку з економією коштів по придбанню предметів та
матеріалів по КЕКВ 2210 – 46000,00 гривень, оплата послуг по КЕКВ 2240 – 28000,00
гривень на придбання твердого палива по КЕКВ 2275 в сумі 74000,00 гривень.
ГОЛОСУВАЛИ: АФАНАСЬЄВА Л.І. –за;

ДІДУС О.Я. –за;
ЛУГИНА В.В. – за;
ЛУГИНА О.М. – за;
ЛОЗКО О.О. – за.

3 СЛУХАЛИ: КИРИЛЕНКО Інну Борисівну – начальника фінансового відділу, про
затвердження граничної чисельності штатних одиниць мережі бюджетних установ.
ВИРІШИЛИ: Рекомендувати сесії селищної ради затвердити про затвердження
граничної чисельності штатних одиниць мережі бюджетних установ.
ГОЛОСУВАЛИ: АФАНАСЬЄВА Л.І. –за;

ДІДУС О.Я. –за;
ЛУГИНА В.В. – за;
ЛУГИНА О.М. – за;
ЛОЗКО О.О. – за.

4 СЛУХАЛИ: БРАНОВИЦЬКУ Наталію Іванівну - директора Комунального
некомерційного підприємства «Ємільчинська лікарня» Ємільчинської селищної ради,
про затвердження звіту про виконання фінансового плану КП «Ємільчинська
лікарня»  Ємільчинської селищної ради Житомирської області за 9 місяців 2025 року.
ВИРІШИЛИ: Рекомендувати сесії селищної ради затвердити про затвердження звіту
про виконання фінансового плану КП «Ємільчинська лікарня»  Ємільчинської
селищної ради Житомирської області за 9 місяців 2025 року.
ГОЛОСУВАЛИ: АФАНАСЬЄВА Л.І. –за;

ДІДУС О.Я. –за;
ЛУГИНА В.В. – за;
ЛУГИНА О.М. – за;
ЛОЗКО О.О. – за.

5 СЛУХАЛИ: БРАНОВИЦЬКУ Наталію Іванівну - директора Комунального
некомерційного підприємства «Ємільчинська лікарня» Ємільчинської селищної ради,
про внесення змін до фінансового плану КНП «Ємільчинська лікарня» Ємільчинської
селищної ради Житомирської області» на 2025 рік.
ВИСТУПИЛИ:ВОЛОЩУК С.В. – селищний голова щодо прийому на роботу фахівця.
ВИРІШИЛИ: Рекомендувати сесії селищної ради затвердити про внесення змін до
фінансового плану КНП «Ємільчинська лікарня» Ємільчинської селищної ради
Житомирської області» на 2025 рік.
ГОЛОСУВАЛИ: АФАНАСЬЄВА Л.І. –за;

ДІДУС О.Я. –за;
ЛУГИНА В.В. – за;
ЛУГИНА О.М. – за;
ЛОЗКО О.О. – за.

6 СЛУХАЛИ: ЦМОКАЛЮК Анжеліку Юріївну – директора КНП «Центру первинної
медико-санітарної допомоги»  Ємільчинської селищної ради, про затвердження звіту
про виконання фінансового плану КНП «ЦПМСД  Ємільчинської селищної ради
Житомирської області» за 9 місяців 2025 року.



ВИРІШИЛИ: Рекомендувати сесії селищної ради затвердити про затвердження звіту
про виконання фінансового плану КНП «ЦПМСД  Ємільчинської селищної ради
Житомирської області» за 9 місяців 2025 року.
ГОЛОСУВАЛИ: АФАНАСЬЄВА Л.І. –за;

ДІДУС О.Я. –за;
ЛУГИНА В.В. – за;
ЛУГИНА О.М. – за;
ЛОЗКО О.О. – за.

7 СЛУХАЛИ: ЦМОКАЛЮК Анжеліку Юріївну – директора КНП «Центру первинної
медико-санітарної допомоги»  Ємільчинської селищної ради, про внесення змін до
фінансового плану КНП «ЦПМСД  Ємільчинської селищної ради Житомирської
області» на 2025 рік.
ВИРІШИЛИ: Рекомендувати сесії селищної ради затвердити про внесення змін до
фінансового плану КНП «ЦПМСД  Ємільчинської селищної ради Житомирської
області» на 2025 рік.
ГОЛОСУВАЛИ: АФАНАСЬЄВА Л.І. –за;

ДІДУС О.Я. –за;
ЛУГИНА В.В. – за;
ЛУГИНА О.М. – за;
ЛОЗКО О.О. – за.

8 СЛУХАЛИ: ЦМОКАЛЮК Анжеліку Юріївну – директора КНП «Центру первинної
медико-санітарної допомоги»  Ємільчинської селищної ради, про припинення
діяльності медичного пункту тимчасового базування КНП «ЦПМСД Ємільчинської
селищної ради» в селі Руденька.
ВИРІШИЛИ: Рекомендувати сесії селищної ради затвердити про припинення
діяльності медичного пункту тимчасового базування КНП «ЦПМСД Ємільчинської
селищної ради» в селі Руденька.
ГОЛОСУВАЛИ: АФАНАСЬЄВА Л.І. –за;

ДІДУС О.Я. –за;
ЛУГИНА В.В. – за;
ЛУГИНА О.М. – утрималась;
ЛОЗКО О.О. – за;

9 СЛУХАЛИ:ДІДУСА Сергія Яковича –директора КП «Водоканал», про затвердження
звіту про виконання фінансового плану КП «Водоканал »  Ємільчинської селищної
ради Житомирської області за 9 місяців 2025 року.
ВИСТУПИЛИ: ЛУГИНА В.В., КИРИЛЕНКО І.Б..
ВИРІШИЛИ: Рекомендувати сесії селищної ради затвердити про затвердження звіту
про виконання фінансового плану КП «Водоканал »  Ємільчинської селищної ради
Житомирської області за 9 місяців 2025 року.
ГОЛОСУВАЛИ: АФАНАСЬЄВА Л.І. –за;

ДІДУС О.Я. –за;
ЛУГИНА В.В. – за;
ЛУГИНА О.М. – за;
ЛОЗКО О.О. – за.

10 СЛУХАЛИ:ДІДУСА Сергія Яковича –директора КП «Водоканал», про внесення змін
до фінансового плану КП «Водоканал»  Ємільчинської селищної ради на 2025 рік.
ВИРІШИЛИ: Рекомендувати сесії селищної ради затвердити про внесення змін до
фінансового плану КП «Водоканал»  Ємільчинської селищної ради на 2025 рік.



ГОЛОСУВАЛИ: АФАНАСЬЄВА Л.І. –за;
ДІДУС О.Я. –за;
ЛУГИНА В.В. – за;
ЛУГИНА О.М. – за;
ЛОЗКО О.О. – за.

11 СЛУХАЛИ: ГАЙЧЕНЮ Віктора Івановича – директора Комунального підприємства
«Благоустрій», про затвердження звіту про виконання фінансового плану КП
«Благоустрій»  Ємільчинської селищної ради Житомирської області за 9 місяців 2025
року.
ВИРІШИЛИ: Рекомендувати сесії селищної ради затвердити про затвердження звіту
про виконання фінансового плану КП «Благоустрій»  Ємільчинської селищної ради
Житомирської області за 9 місяців 2025 року.
ГОЛОСУВАЛИ: АФАНАСЬЄВА Л.І. –за;

ДІДУС О.Я. –за;
ЛУГИНА В.В. – за;
ЛУГИНА О.М. – за;
ЛОЗКО О.О. – за.

12 СЛУХАЛИ: ГАЙЧЕНЮ Віктора Івановича – директора Комунального підприємства
«Благоустрій», про внесення змін до фінансового плану КП «Благоустрій»
Ємільчинської селищної ради на 2025 рік.
ВИРІШИЛИ: Рекомендувати сесії селищної ради затвердити про внесення змін до
фінансового плану КП «Благоустрій»  Ємільчинської селищної ради на 2025 рік.
ГОЛОСУВАЛИ: АФАНАСЬЄВА Л.І. –за;

ДІДУС О.Я. –за;
ЛУГИНА В.В. – за;
ЛУГИНА О.М. – за;
ЛОЗКО О.О. – за.

13 СЛУХАЛИ: ПОМІНЧУК Світлану Сергіївну - директора КУ «Трудовий архів», про
затвердження звіту про виконання фінансового плану КУ «Трудовий архів»
Ємільчинської селищної ради Житомирської області за 9 місяців 2025 року.
ВИРІШИЛИ: Рекомендувати сесії селищної ради затвердити про затвердження звіту
про виконання фінансового плану КУ «Трудовий архів»  Ємільчинської селищної
ради Житомирської області за 9 місяців 2025 року.
ГОЛОСУВАЛИ: АФАНАСЬЄВА Л.І. –за;

ДІДУС О.Я. –за;
ЛУГИНА В.В. – за;
ЛУГИНА О.М. – за;
ЛОЗКО О.О. – за.

14 СЛУХАЛИ: ПОМІНЧУК Світлану Сергіївну - директора КУ «Трудовий архів», про
внесення змін до фінансового плану КУ «Трудовий архів»  Ємільчинської селищної
ради Житомирської області на 2025 рік.
ВИРІШИЛИ: Рекомендувати сесії селищної ради затвердити про внесення змін до
фінансового плану КУ «Трудовий архів»  Ємільчинської селищної ради
Житомирської області на 2025 рік.
ГОЛОСУВАЛИ: АФАНАСЬЄВА Л.І. –за;

ДІДУС О.Я. –за;
ЛУГИНА В.В. – за;
ЛУГИНА О.М. – за;
ЛОЗКО О.О. – за.



15 СЛУХАЛИ: ПОМІНЧУК Світлану Сергіївну - директора КУ «Трудовий архів», про
надання дозволу Комунальній установі «Трудовий архів» Ємільчинської селищної
ради на безоплатне приймання   документів.
ВИРІШИЛИ: Рекомендувати сесії селищної ради затвердити про надання дозволу
Комунальній установі «Трудовий архів» Ємільчинської селищної ради на безоплатне
приймання   документів.
ГОЛОСУВАЛИ: АФАНАСЬЄВА Л.І. –за;

ДІДУС О.Я. –за;
ЛУГИНА В.В. – за;
ЛУГИНА О.М. – за;
ЛОЗКО О.О. – не голосувала.

16 СЛУХАЛИ: ПРИМАК Тетяну Олексіївну - директора КП «Ємільчинська друкарня»,
про затвердження звіту про виконання фінансового плану КУ «Ємільчинська
друкарня»  Ємільчинської селищної ради Житомирської області за 9 місяців 2025
року.
ВИРІШИЛИ: Рекомендувати сесії селищної ради затвердити про затвердження звіту
про виконання фінансового плану КУ «Ємільчинська друкарня»  Ємільчинської
селищної ради Житомирської області за 9 місяців 2025 року.
ГОЛОСУВАЛИ: АФАНАСЬЄВА Л.І. –за;

ДІДУС О.Я. –за;
ЛУГИНА В.В. – за;
ЛУГИНА О.М. – за;
ЛОЗКО О.О. – за.

17 СЛУХАЛИ: РОМАНЮКА Олександра Романовича – першого заступника селищного
голови, про розробку Муніципального енергетичного плану Ємільчинської селищної
територіальної громади на період до 2030 року.
ВИРІШИЛИ: Рекомендувати сесії селищної ради затвердити про розробку
Муніципального енергетичного плану Ємільчинської селищної територіальної
громади на період до 2030 року.
ГОЛОСУВАЛИ: АФАНАСЬЄВА Л.І. –за;

ДІДУС О.Я. –за;
ЛУГИНА В.В. – за;
ЛУГИНА О.М. – за;
ЛОЗКО О.О. – за.

18 СЛУХАЛИ: СОЛЯННІКОВУ Оксану Василівну – начальника відділу економічного
розвитку, інвестицій, транспорту, комунальної власності, про безоплатну передачу
майна з балансу Ємільчинської селищної ради Житомирської області на баланс
Відділу соціального захисту Ємільчинської селищної ради.
ВИРІШИЛИ: Рекомендувати сесії селищної ради затвердити про безоплатну
передачу майна з балансу Ємільчинської селищної ради Житомирської області на
баланс Відділу соціального захисту Ємільчинської селищної ради.
ГОЛОСУВАЛИ: АФАНАСЬЄВА Л.І. –за;

ДІДУС О.Я. –за;
ЛУГИНА В.В. – за;
ЛУГИНА О.М. – за;
ЛОЗКО О.О. – за.

19 СЛУХАЛИ: СОЛЯННІКОВУ Оксану Василівну – начальника відділу економічного
розвитку, інвестицій, транспорту, комунальної власності, про безоплатну передачу



майна з балансу Ємільчинської селищної ради Житомирської області на баланс КУ
«Трудовий архів» Ємільчинської селищної ради Житомирської області.
ВИРІШИЛИ: Рекомендувати сесії селищної ради затвердити про безоплатну
передачу майна з балансу Ємільчинської селищної ради Житомирської області на
баланс КУ «Трудовий архів» Ємільчинської селищної ради Житомирської області.
ГОЛОСУВАЛИ: АФАНАСЬЄВА Л.І. –за;

ДІДУС О.Я. –за;
ЛУГИНА В.В. – за;
ЛУГИНА О.М. – за;
ЛОЗКО О.О. – за.

20 СЛУХАЛИ: СОЛЯННІКОВУ Оксану Василівну – начальника відділу економічного
розвитку, інвестицій, транспорту, комунальної власності, про безоплатну передачу
майна з балансу Ємільчинської селищної ради Житомирської області на баланс
Фінансового відділу Ємільчинської селищної ради.
ВИРІШИЛИ: Рекомендувати сесії селищної ради затвердити про безоплатну
передачу майна з балансу Ємільчинської селищної ради Житомирської області на
баланс Фінансового відділу Ємільчинської селищної ради.
ГОЛОСУВАЛИ: АФАНАСЬЄВА Л.І. –за;

ДІДУС О.Я. –за;
ЛУГИНА В.В. – за;
ЛУГИНА О.М. – за;
ЛОЗКО О.О. – за.

21 СЛУХАЛИ: СОЛЯННІКОВУ Оксану Василівну – начальника відділу економічного
розвитку, інвестицій, транспорту, комунальної власності, про безоплатне прийняття
до комунальної власності Ємільчинської селищної територіальної громади
благодійної допомоги.
ВИРІШИЛИ: Рекомендувати сесії селищної ради затвердити про безоплатне
прийняття до комунальної власності Ємільчинської селищної територіальної громади
благодійної допомоги.
ГОЛОСУВАЛИ: АФАНАСЬЄВА Л.І. –за;

ДІДУС О.Я. –за;
ЛУГИНА В.В. – за;
ЛУГИНА О.М. – за;
ЛОЗКО О.О. – за.

22 СЛУХАЛИ: СОЛЯННІКОВУ Оксану Василівну – начальника відділу економічного
розвитку, інвестицій, транспорту, комунальної власності, про затвердження
розпорядження селищного голови.
ВИРІШИЛИ: Рекомендувати сесії селищної ради затвердити про затвердження
розпорядження селищного голови.
ГОЛОСУВАЛИ: АФАНАСЬЄВА Л.І. –за;

ДІДУС О.Я. –за;
ЛУГИНА В.В. – за;
ЛУГИНА О.М. – за;
ЛОЗКО О.О. – за.

23 СЛУХАЛИ: СОЛЯННІКОВУ Оксану Василівну – начальника відділу економічного
розвитку, інвестицій, транспорту, комунальної власності, про затвердження звіту про
незалежну оцінку майна.
ВИРІШИЛИ: Рекомендувати сесії селищної ради затвердити про затвердження звіту
про незалежну оцінку майна.



ГОЛОСУВАЛИ: АФАНАСЬЄВА Л.І. –за;
ДІДУС О.Я. –за;
ЛУГИНА В.В. – за;
ЛУГИНА О.М. – за;
ЛОЗКО О.О. – за.

24 СЛУХАЛИ: СОЛЯННІКОВУ Оксану Василівну – начальника відділу економічного
розвитку, інвестицій, транспорту, комунальної власності, про надання згоди на
дострокове розірвання договорів оренди.
ВИРІШИЛИ: Рекомендувати сесії селищної ради затвердити про надання згоди на
дострокове розірвання договорів оренди.
ГОЛОСУВАЛИ: АФАНАСЬЄВА Л.І. –за;

ДІДУС О.Я. –за;
ЛУГИНА В.В. – за;
ЛУГИНА О.М. – за;
ЛОЗКО О.О. – за.

Голова постійної комісії                                                              Володимир ЛУГИНА

Секретар постійної комісії                                                          Лариса АФАНАСЬЄВА


